

重要

お客様各位

## イルミネーションカタログ訂正のご案内

拝啓 平素より格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

2021年6月発刊のイルミネーションカタログ「illumination magic 2021」におきまして、  
下記の通り誤植がございました。

謹んでお詫び申し上げますと共に訂正をさせていただきます。

皆様には大変ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒ご理解、ご了承賜ります様、お願い申し上げます。

敬具

記

P14	DC24V-LC150W 屋外用スイッチング電源 入力電圧 誤：AC100V ~ 200V → 正：AC100V/200V
P24	LEDヴィンテージ 型番 誤：EF-VIN21-6W → 正：EF-VIN21M-6W
P27	E12連結防水ソケットコード 型番 誤：ET-T-E12-20 → 正：EF-T-E12-20
P27	E12吊り下げ用ソケットコード 型番 誤：ET-T-E12-1 → 正：EF-T1-E12-1
P42	LEDアラベスクモチーフ 型番 誤：LED-ABL-720-カラー番号 → 正：LED-AB-720-カラー番号
P50	STARDUST LASER 重量 誤：220g → 正：270g
P52	X-GOBO40 重量 誤：2.4kg → 正：2.6kg

以上

2021年8月吉日  
株式会社エフェクトメイジ